SERVICE-INFO

CTpaHuua 1/2

KomnneKkT 3a KOHBEpCUA Ha XxuapaBnuyeH ooTarawy 6noK
533 0097 10 1 MexaHU4YHO 06TArawo pamo 533 0015 10 3a BMW

ABTOMOGUNEH Npou3BoAMTEN:
BMW

Mogaen: E34, E36, E38, E39,
E46, E53, E60, E61,
E65, E66, E83,73, 74

Asurartenu:
E34 520,525
E36 320, 323,325,328

E38 728

E39 520,523,525,528,530

E46 320, 323,325, 328, 330 CHumika 1: 533 0015 10 (MexaHu4Ha CHumka 2: 533 0097 10 (xuppasanuHa
E53 3.0 KOHCTPYKLUWUS) KOHCTPYKLMSA)

E60 520, 525,530
E61 520,525,530

E65 730 MexaHu4yHoTo 06TArawo pamo 533 0015 10
E66 730 (UmocTpauus 1) B opurHanHoto 060pyABaHe
E83 2.5,3.0 e 61no 3ameHeHo ¢ obTeray ¢ XUApaBANYHO
Z3  2.0,2.2,2.8,3.0 Remndupare (Untoctpayus 2).
24 2.2,2.5,3.0 Kato antepHatvBa Schaeffler Automotive
Aftermarket npegnara KOMMEKT 3a KOHBep-
OE Homepa.: CWAA, KOWTO OCBEH XMAPaBAWMYHUA Aemndep
11281 427 252 (vex.) CbAbPIKa BCUYKM HEOGXOAMMM KOMMOHEHTM 3a
11281735 899 (mex.) npeo6pasyBaHe Ha MEXaHNYHWA B XUAPABN-
11281 748 832 (mex.) yeH o6Teray (Mntoctpauws 3).
ApTUKYNHKX HOMepa:
5330015 10 (mex.) CHumKa 3: 533 0097 10 —

5330097 10 (xuap.)

KomnnekTHOCT Ha gocTaBKaTta

[TaKeTbT BKNOYBA CbOTBETHUTE NHCTPYKUNKN
3a MOHTaX, C KOUTO Ce UNKCTPUPa HAYNUHDBT
3a MOHTUpPaHe Ha KOMMNOHEHTUTE.

3abenexka:

Ha crpaHuua 2 Ha Tasu CepBu3HA WH-
(dopmaLMoHHa NMCTOBKA Ca MOKasaHu
NPaBUIHUTE MOHTAXHW MO3ULIUM Ha ABETE
KOHCTPYKTMBHY U3MbJHEHUS Ha o6Terava.




SERVICE-INFO

CTpaHuua 2/2

KomnneKT 3a KOHBepcuA Ha XuapaBnunyeH o6Taraw 610K
533 0097 10 u MexaHU4YHO 06TArawo pamo 533 0015 10 3a BMW

CHUMKA 4: MOHTaXHO NONOXeHNe Ha CHMMKA 5: MOHTaXHO NOMOXKeHMEe Ha KOMNNEKTa 3a XMapaBnnyHa KoHeepcua 533 0097 10,
MeXaHWYHOTO 06TArallo pamo 33€/1HO C BCUYKYM PEIeBAHTHU KOMMOHEHTU.

Jlerenpa kbm curypa 4: Jlerenpa kbm curypa 5:

(1) Avbpxay Ha 6noka Ha aBuratens™ (1) Avbpay Ha 6noka Ha aBuratens™ 3abenesa:

(2) O6Tsarawo pamo 533 0015 10 (2) O6Tarawo pamo 534 0009 10 ObbpHere BHUMaHMe, 4e 3a Aa ce rapaH-

(3) dukcmpawm 6onta M8x35* (3) waiba M8x21x2 Mm
(4) 60onT M8x105 Mm
(5) Kanax 30x4.2 mm
(6) 60T M8x35 MM
(7) wainba M8x21x2 mm
(8) 60T M8X50 MM
(9) Mnoya M10x40x1,5 mm
(10) OtknoHsBalla ponka 532 0001 10
(11)60nT M10x25 Mm
(12)Kanak 55x5 mm

*) He ce BK/IIOYBA C 4aCT WU KOMMIEKT+

TMpa npasunHata paboTta 3a KOHCTPYK-
UMUTE HA MEXaHMYHWA U XMAPaBIMYEH
obTeray, TpsbBa fa ce M3Mon3Bar pas-
JINYHU MOHTaXHMW OTBOPMU.

CnasBaviTe yKa3aHuATa Ha
npou3BOAMUTENA HA MPEBO3HOTO
cpeacTo!

CbOTBETHUTE pe3epBHU YACTH Lie Hamepu-
Te B HALWMA OHNANH KaTanor Ha agpec
www.Schaeffler-Aftermarket.com vnn

B RepXpert Ha agpec www.RepXpert.com.

CbcToAHMe KbMm 06.2008
INA 0022

3ana3Bame cM NpaBOTO 3@ TEXHUYECKM NPOMEeH!
© 2008 Schaeffler Automotive Aftermarket




